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  Fondé en 1968

Rotary Interclubs du Canton de Neuchâtel
Velothon Mine-Ex_2010

Madame, Monsieur,

Chers amis,

La lecture de ce message ne va pas vous prendre plus de 2 à 3 minutes de votre précieux temps et je vous remercie par avance de le faire au nom d'une victime de mine antipersonnel.

Pour la 6ème année consécutive, j’ai le grand privilège de présider le comité d’organisation de l’événement en titre. Vous pouvez toutes et tous contribuer au soutien de cette magnifique action rotarienne en choisissant l’une ou l’autre des options proposées ci-après.

Option N°1.

Pédalant moi-même sur la boucle des 60 Km, vous pouvez me faire l’honneur d’un parrainage en ajoutant votre ligne personnelle sur le « Feuillet de parrainage » du « Flyer » officiel.

Vous retournez ce document soigneusement complété par vos coordonnées et promesses de dons à l'adresse en bas de page, cela jusqu’au vendredi 10 septembre 2010 si possible. Un retour ''tardif'' de ce document ne posera aucun problème d'enregistrement de votre don…!
· Vous procéderez au versement de la somme de vos dons au moyen du bulletin « Parrainage MINE-EX Velothon » ou
· Une facture vous sera envoyée les jours suivants la manifestation.

Option N°2.

Vous soutenez l’action par un don unique que vous verserez également au moyen du bulletin « Parrainage MINE-EX Velothon » ou mieux encore ….vous choisissez de participer activement à l'événement avec nous, en famille, cela en sélectionnant….
l’Option N°3.

Vous participez à la course en vous inscrivant au moyen du bulletin « Inscription Cyclosportive JMG » en choisissant le parcours qui vous convient. Vous avez ainsi vous-même l’opportunité de vous faire parrainer par des amis et/ou des membres de votre famille. Vous remettez votre liste « Feuillet de Parrainage » au stand Rotary lors de votre arrivée sur place le 12 septembre prochain et le tour est joué….
En choisissant l’une ou l’autre de ces options, vous redonnerez l’espoir d’une vie normale à un ou plusieurs enfants victimes de mines antipersonnel.

Je vous remercie infiniment d’avoir consacré un temps de lecture à ce message, et, le cas échéant, de votre participation active à cette magnifique action.

Amicalement.

Francis MONNIER

Président du comité d'organisation
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